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Шановні колеги!

Сьогодні день, який нагадує нам про важливість обраного професійного шляху та його
значення далеко за межами Верховної Ради України. Саме державна служба є основою
стабільності державних інституцій, а державні службовці — їхньою надійною опорою. І кожен
та кожна з вас є надійною опорою для парламенту.

Ви робите все можливе й неможливе для того, щоб Верховна Рада України працювала
безперервно, ухвалюючи важливі та необхідні рішення для України.

Серед нас є ті, хто лише нещодавно розпочав свій професійний шлях на державній службі, і ті,
хто працюють в Апараті вже понад тридцять років. Різні за досвідом, професіями, обов’язками
та життєвими історіями. Але всіх об’єднує спільна відповідальність — служіння державі.

Незважаючи на повітряні тривоги, блекаути, безсонні ночі через ворожі обстріли, ви щодня
професійно виконуєте свої обов’язки. Робочі процеси стали складнішими, часу на ухвалення
рішень — менше, а відповідальність за них — значно більшою. Дякую вам за витримку,
професіоналізм і відданість своїй справі.

Професійність, ефективність та спроможність Апарату Верховної Ради України забезпечувати
безперервну роботу парламенту в умовах воєнного стану високо оцінюють наші колеги в
парламентах інших держав.

Окремі слова вдячності нашим колегам, які сьогодні несуть службу в Силах безпеки і оборони
України. Ми пам’ятаємо про вас щодня, пишаємося вами та чекаємо на ваше повернення.

Водночас ми посилюємо нашу команду з числа ветеранів і ветеранок, створюємо належні
умови праці, впроваджуємо програми адаптації та стажування. Це було, є і буде нашим
пріоритетом.

Сьогодні державна служба — це не лише професія. Це щоденний вибір брати на себе
відповідальність і працювати для країни там, де ти можеш бути найбільш корисним.

Дорогі колеги, дякую кожному та кожній за сумлінну працю. Ви є гідними представниками
державної служби України!

Зі святом!

Слава Україні!
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